
Ausbildung zum/ zur Personaldienstleistungskaufmann/-frau
m/w/d
(2aus3150)

 Standort: Landau in der Pfalz  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 38,5 Stunden pro Woche 
Beschäftigungsbeginn: 01.09.2025

Willkommen bei erste reserve – Deine Zukunft beginnt hier!

Willkommen bei erste reserve – Deine berufliche Reise beginnt hier! Weil Arbeiten mit Menschen mehr ist als nur ein Job

Bei uns gestaltest du nicht nur Aufgaben, sondern wirst Teil einer positiven, wertschätzenden Teamkultur.
Deine Ambitionen sind der Schlüssel zu echter Veränderung in der Arbeitswelt – ob im Umgang mit Menschen, bei
spannenden Projekten oder in deiner eigenen Entwicklung.
Bist du bereit, Verantwortung zu übernehmen und deine Karriere aktiv zu gestalten? Dann starte mit uns in deine Zukunft!

Worauf du dich freuen kannst

Abwechslungsreiche Tätigkeiten: Du bekommst Einblicke in viele spannende Bereiche - mit Verantwortung ab
Tag 1 und Raum für deine Ideen. 
Attraktive Ausbildungsvergütung: Im 1. Lehrjahr startest du mit 980€, im 2. Lehrjahr erhöht sich dein
Verdienst auf 1010€, und im 3. Lehrjahr sind es 1050€. On Top - attraktive Erfolgsprämien. 
Ein Team, das zusammenhält: Du arbeitest in einem hilfsbereitem Umfeld mit erfahrenen Kollegen, die dich
unterstützen. 
Deine Entwicklung zählt: Weiterbildungen und Karrierechancen inklusive - du bestimmst den Weg mit.
Events & Highlights: Freu dich auf Teamevents, bei denen gutes Essen und erfrischende Drinks nicht fehlen
dürfen. Hier entstehen nicht nur berufliche, sondern auch persönliche Bindungen.
Coole Azubiausflüge: Du und deine Azubi-Kollegen dürfen eigenständig coole Ausflüge planen und festlegen.
Die Gestaltung liegt in euren Händen.
Hohe Übernahmechance: Deine Ausbildung ist nur der Anfang - zeig, was du kannst!

Erhalte Einblicke in

Team Disposition - Du stehst im direkten Austausch mit unseren Mitarbeitenden – führst
Vorstellungsgespräche, organisierst Einsätze und begleitest sie zu Arbeitsplatzbesichtigungen. Hier wird
Kommunikation großgeschrieben!
Team Marketing - Wie macht man ein Unternehmen sichtbar? Du lernst, mit welchen Strategien wir unsere
Reichweite vergrößern – von Social Media bis Werbekampagnen.
Team Recruiting - Du gestaltest spannende Stellenanzeigen, pflegst unser spannendes
Bewerbermanagementsystem und hilfst aktiv dabei, die passenden Talente zu finden. 
Team Buchhaltung - hier bekommst du den Durchblick hinter den Kulissen: Du bearbeitest Urlaubsanträge,
buchst Stundenzettel ein, legst neue Personalakten an und erstellst Rechnungen für unsere Kunden.
Team Vertrieb - Du lernst, wie Kundenbeziehungen entstehen und wachsen - vom ersten Gespräch, bis zur
langfristigen Zusammenarbeit. Zeig dein Kommunikationstalent! 

Womit du punkten kannst

Erfolgreich absolvierter Realschulabschluss oder Abitur
Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift. Weitere Sprachen sind ein Plus
Sicherer Umgang mit dem PC und MS-Office 



Führerschein der Klasse B
Große Freude am Umgang mit Menschen und Teamgeist
Selbstständigkeit, Zuverlässigkeit und eine strukturierte Arbeitsweise 

 

Bist du bereit, Teil der erste reserve-Familie zu werden und deine Zukunft selbst in die Hand zu nehmen? Bereite dich
darauf vor, in deiner Ausbildung zum/zur Personaldienstleistungskaufmann/-frau eine faszinierende Welt zu
entdecken! 

Isabeau Winkler freut sich sehr auf eine aussagekräftige Bewerbung von dir. Bewirb dich jetzt online auf www.erste-
reserve.de oder per E-Mail an bewerbung@erste-reserve.de. mit der Stellen ID 2aus3150.

#Intern_1

Isabeau Winkler
Personaldienstleistungskauffrau i. A.

E-Mail: bewerbung@erste-reserve.de
WhatsApp: 0178 6809185
Telefon: 06341 14103-0

erste reserve personalservice
Reduitstraße 15
76829 Landau

www.erste-reserve.de

Abteilung(en): Intern

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung
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